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Liste des ouvrages publiés par Félix Perrin
en association avec H. Falque.

Cette liste a été établie à partir du catalogue de la BNF, consultable sur Internet. Pour chaque 
ouvrage, on donne la cote BNF  Nous avons trouvé 57 ouvrages, parus entre 1897 et 1903. De 
nombreuses publications sont des extraits de la  Revue dauphinoise, qu'ils firent paraître de 
1899 à 1901. 

Nota : lien vers la notice de Félix Perrin

Catalogue Vente aux Enchères, Grenoble, 13/12/1897, collection Salvaing de Boissieu. M.  
Martin. M. Pilot de Thorey. M. Félix Perrin
DELTA- 42165

Catalogue Vente aux Enchères, Grenoble, 14/02/1898, collection A. Ravanat
DELTA- 44165 et DELTA- 52504

Catalogue Vente aux Enchères, Grenoble, 18-27/4/1901
DELTA- 42618

Hommage à Louis  Wagner,  architecte  à Grenoble,  ancien  officier  d'artillerie,  lauréat  de  
l'Académie  nationale  et  manufacturière  de  Paris,  correspondant  de sociétés  littéraires  et  
scientifiques de France et de l'étranger, etc., etc.
Grenoble : H. Falque et F. Perrin, 1899, in-4°, 122 p., portraits, pl., fac-similé
4- LN27- 47046

Albert (Aristide)
Alexis Muston
Grenoble : H. Falque et F. Perrin, 1901, in-4°, 21 p., portr.
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LN27- 48353

Albert (Aristide)
Mme Adolphe Rochas et la ″Biographie du Dauphiné″
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1901, in-4°, 13 p.
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
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4- LN27- 48486

Albert (Aristide)
Récits briançonnais. La Croix de Toulouse et Le Pouet-Ollagnier
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-4°, 16 p.
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LK7- 32520

Albert (Aristide)
Le peintre Blanc-Fontaine
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1902, in-4°, 23 p.-[1] f. de front.
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LN27- 50767

Allard, Guy
Relation de ce qui a été fait en la ville de Grenoble pour la réception de Mgrs les princes;  
Publiée par H. de Terrebasse [Signé : l'hermite de Saint-Giraud [Guy Allard]. 4 avril 1701]
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1901, in-8°, XI-20 p
8- Z- 9535 (9)

Autane [Jean Brochier]
Rimes dauphinoises
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, (1896), in-8°,190 p.
8- YE- 4287

Blondeau, Rousset, L. Bonnel et Burnier, publié par le colonel Camps
Historique du 2e régiment d'artillerie, ancien 2e d'artillerie à pied, 2e régiment d'artillerie à  
cheval, nouveau 2e d'artillerie, 1720-1898
Grenoble : H. Falque et F. Perrin, 1899, in-4°, IX-327-CLXXIII p., pl. et fig.
4- LF207- 473

Borel, Magali
Un Contemporain (Jules Lemaître)
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-8°, 26 p.
8- LN27- 47280

Brun-Durand (Justin)
Dictionnaire biographique et biblio-iconographique de la Drôme, contenant des notices sur  
toutes les personnes de ce département qui se sont fait remarquer par leurs actions ou leurs  
travaux, avec l'indication de leurs ouvrages et de leurs portraits
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900-1901, 2 vol. gr. in-8°
LN22- 140

Brun-Durand (Justin)
Anatole de Gallier
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-4° , 37 p., portr.
4- LN27- 47206

Brun-Durand (Justin)



Dauphinois du XVIIe siècle. Chaudebonne, le meilleur des amis de Mme de Rambouillet
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-4°, 32 p.
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LN27- 47905

Brun-Durand (Justin)
Le Poète David Rigaud, marchand de la ville de Crest en Dauphiné, et son entourage
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-4°, 31 p.
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LN27- 47592

J. B.-D. (Justin Brun-Durand)
Un Peintre valentinois (Louis Ageron)
Grenoble : H. Falque et F. Perrin, 1900, in-4°, 7 p., pl.
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LN27- 50814 

Brun (Pierre)
Autour du XVIIe siècle : les libertins,  Maynard, Dassoucy, Desmarets, Ninon de Lenclos,  
Carmain,  Boursault,  Mérigon,  Pavillon,  Saint-Amant,  Chaulieu,  manuscrits  inédits  de  
Tallemant Des Réaux.
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1901, in-16, XII-408 p.
8- LN2- 322

Champavier (Maurice)
Le Dauphiné et les artistes dauphinois à l'Exposition universelle. Beaux-arts et art appliqué.
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-16, 47 p. et pl.
8- V- 29245

Colomb (Victor)
Notice sur Louis Gallet.
Grenoble, Falque et Perrin, 1899, in-4°, 14 p., 1 pl.
4- RF- 42735

Décombaz (O.)
Excursions aux environs de Pont-en-Royans
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-4°, 27 p., fig., plans
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LK7- 32703

Dijon (Dom Hippolyte)
Le Bourg et l'abbaye de Saint-Antoine pendant les guerres de religion et de la Ligue, 1562-
1597
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-8°, 206 p., pl. et plan
8- LK7- 32489

Dijon (Dom Hippolyte)
L'Eglise abbatiale de Saint-Antoine en Dauphiné, histoire et archéologie
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1902, in-4°, XXVIII-385-LXXXIX p., fig.



4- LK7- 33220

Duhamel (Henry)
Au pays des Alpins
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1899, in-4° , X-180 p., fig., pl. et carte
4- LK1- 383 (A)

Duhamel (Henry)
Au pays des Alpins
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, (1902), in-16, 231 p., fig.
8- LK1- 383

Duhamel (Henry)
Grenoble  considéré  comme  centre  d'excursions  alpestres.  Allevard,  Uriage,  La  Motte,  
Grande-Chartreuse, La Salette, Vercors, Oisans, Briançonnais, etc.
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, (1902), in-18, 138 p., fig. et carte
8- LK7- 30544 (A)

Dussert (Auguste)
Essai historique sur La Mure et son mandement depuis les origines jusqu'en 1626
Paris, A. Picard et fils ; Grenoble : Falque et Perrin, 1902, in-8°, XIV-446 p.-[3] f. de dépl. :  
ill., carte en coul
8- LK7- 33564

Fillet (Louis)
Notice chronologico-historique sur les archevêques d'Embrun
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1901, in-8°, 34 p. : ill.
Extrait des "Annales dauphinoises"
8- Z- 9946 (26)

Flandreysy (Jeanne de)
La Gravure. Les graveurs dauphinois...
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1901, gr. in-8° , 103 p., pl., portraits
4- V- 7600

Grand-Carteret (John)
La Montagne à travers les âges : rôle joué par elle, façon dont elle a été vue
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1903-1904, in-4° , fig. en noir et pl. en coul.
4- G- 908

Grand-Carteret (John)
L'enseigne : son histoire, sa philosophie, ses particularités, les boutiques, les maisons, la rue,  
la réclame commerciale à Lyon
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1902, in-4°, XXVIII-466 p. : fig., pl. en coul.
4- V- 8318

Lacroix (André)
Marsanne
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1899, in-4°, 16 p.



Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LK7- 31969

Mellier (Étienne)
Le Vercors
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, gr. in-8° , 83 p.
4- LK2- 4625

Meyer (Sophie)
Mes trois rayons
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1902, in-16, 143 p.
8- YE- 5517

Moulin (Stéphane)
Le Valgaudemar pittoresque
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1899, in-4°, 14 p., fig.
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LK2- 4576

Paillon (Mary)
Les Étapes de Messieurs Microbe et Kieff de Lyon à la Grande-Chartreuse
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-4°, 21 p., fig.
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- L30- 278

Pape (Jacques) 
Mémoires de Jacques Pape de Saint-Auban : 1563-1587, publiés par Edmond Maignien
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-4°, 74 p.
FOL- LN27- 91276

Paulmy (Antoine-René de Voyer d'Argenson, marquis de) 
Voyage d'inspection de la frontière des Alpes en 1752 par le marquis de Paulmy,... ; présenté 
et publié par Henry Duhamel
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1902, in-8° , 236 p., fig., pl. et cartes, portrait
8- L19BIS- 21

Perrossier (Cyprien)
L'abbé Nadal, chanoine de Valence
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-4°, 45 p., portraits
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LN27- 47614

Prudhomme (Auguste)
Études historiques sur l'assistance publique à Grenoble avant la Révolution. Tome Ier.
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1898, in-8° , IX-329 p.
8- R- 19716

Reymond (Marcel) et Giraud (Charles)



Le Palais de justice de Grenoble, étude sur Martin Claustre et les sculpteurs grenoblois au  
XVIe siècle
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1897, in-fol., 64 p., fig., pl.
FOL- LK7- 31494

Reynaud (Abbé Hector)
Pie VI à Valence
Grenoble, H. Falque et Perrin, 1899, gr. in-8°, 24 p., fig. et pl., couv. ill.
4- LK7- 31954

Reynaud (Abbé Hector)
Mgr Colomb, notice biographique.
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1899, in-8°, 25 p., portrait
8- LN27- 46517

Rochas d'Aiglun (Albert)
Les Sentiments, la musique et le geste
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-4° , 279-CI p., fig. et pl.
4- V- 4808

Roux (Émile)
Un peu de tout sur Beyle-Stendhal
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1903, in-16, 56 p., portr.
8- LN27- 49561

Roux (Émile)
Francisque Sarcey à Grenoble
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1899, in-4°, 19 p.
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LN27- 46935

Roux-Parassac (Émile)
Légendes du désert, poème.
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1898, in-16, 14 p.
8- YE PIECE- 5732

Roux-Parassac (Émile)
Souffles d'en haut, poèmes intimes et poèmes alpestres
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1902, in-4° , XV-199 p., pl. fac-sim.
4- YE- 250

Samama (Nissim)
Commentaire pratique de la loi du 9 avril 1898 concernant les responsabilités des accidents  
dont les ouvriers sont victimes dans leur travail, contenant l'explication de la loi du 21 avril  
1898 relative aux inscrits maritimes, de la loi du 29 juin 1899 sur la résiliation facultative  
des polices en cours, de la loi du 30 juin 1899 concernant l'agriculture, etc., et suivi d'une  
étude sur les principales législations étrangères
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1899, in-8° , XII-163 p.
8- F- 11608



Second (Henri)
En plein soleil
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900,  in-16, 123 p.
8- YE- 5037

Terrebasse (Humbert de)
Archives dauphinoises. La reine Catherine de Médicis et Laurent de Maugiron.
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1899, in-16, 26 p.
8- LN27- 46867

Terrebasse (Humbert de)
Louis de Maugiron, favori du roi Henri III, dit le Mis de Saint-Saphorin, 1560-1578
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-16, 21 p.
8- LN27- 47504

Terrebasse (Humbert de)
Notes sur quelques livres rares imprimés à Grenoble lors du passage des ducs de Bourgogne  
et de Berry, 1701
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1901, in-8° , 16 p., fig.
8- Z- 9535 (8)

Terrebasse (Humbert de)
Timoléon-Guy-François de Maugiron, lieutenant-général des armées du roi, dit  le Mis de  
Maugiron, 1722-1767
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1899, in-16, 18 p., armoiries au titre
8- Z- 9535 (5)

Tézier, Second (Henri)
Nos Alpins
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1898, in-4°
4- LF207- 444

Tiersot (Julien)
Chansons populaires, recueillies dans les Alpes françaises (Savoie et Dauphiné)
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1903, in-4° , XXVIII-XXX-549 p., fig. et planche, musique
4- YE- 249

Vaschalde (Henry)
Claude Expilly, président au parlement de Grenoble, et les eaux de Vals
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1899, gr. in-8°, 16 p., portrait, fac-sim.
Extrait de la ″Revue dauphinoise″.
4- LN27- 47205

Virgile
Les Géorgiques, traduction en vers français par Adrien Gentil
Grenoble, H. Falque et F. Perrin, 1900, in-16, XIV-143 p. et errata, texte encadré d'un filet r.
8- YC- 753



Nota : lien vers la notice de Félix Perrin
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